PemnaBame JIMHEAPHUX jeJHAYMHA Yy KOjUMa ce
HEIMO3HATA MO0jaBJbyje CaMO Y jeAHOM YJIAHY

O u3pazuMa u cpehuBamy U3pasza J0CTa CMO HAYYHIH TOKOM PAHUjHX TOMHA.
[Toxcehamo ce na moctoje OpojeBHU U3PA3H U U3PaA3U C TPOMEHIBUBUM BEIMUYMHAMA.

Ako cy y 6pojeBHOM H3pa3y onapehene (nedrHrcane) cBe HaBeIeHEe pauyyHCKE OIepallmje,
MOYEMO HU3PaYyHATH BETOBY OpojesHy 6peOHOCH.

Bpeonocm uspasa je oopehenu peannu 6poj, ia ce Ha padyHame ca U3pa3uMa MpUuMemYyjy
MO3HATH 3aKOHU (OCOOMHE) PAYyyHCKHX OTepaIyja.

W3paze ¢ mpoMEHJBHBHM MOXEMO TpaHchopMmucatu, Kopucrehu ce exgusarenmuum
mpancgopmayujama. YBOAUMO TOJMOBE HMIEHTHYKH jeHAKMX H3pa3a W H3pa3a KOju Ccy
UCHTUYKH jeIHAKH Y3 Opel)eHOo orpaHuyese (YC106HA UOCHMULHOCTT).

Pamu mojammaBama 1MojMOBA: jeHAYMHE, HJICHTUYHOCTH, YCIOBHE HJICHTUYHOCTH M
HeMmoryhe jenHaunHe (HeTayHe jeHAKOCTH), HABOJUMO IMpPHUMEpE jeTHAKOCTH C MPOMEHJbUBUM
BEJIMYMHAMa U CBaKy IIOHA0CO0 aHaIU3UpPaMmo.

JebuHuIIeMo jeOHauumy ¢ jeOHoM Heno3HamoMm U peuierve jeOHavuHe.

VBOZMMO HOBO 3HAUCHE peliekha jeqHaunHe (peanaH Opoj KOjU 3a0060.ba6d jeOHAUUHY).

JlepuHuiieMo ckyn pemiema M IOCTYNNaKk peliaBamba jeaHaunHe. [ledpunuimemo u
€KBUBAJICHTHE jeJTHaUYMHe (KOje MMajy jeIHaKe CKYIOBE pelleHha).

Onpa, nepUHUIIEMO eKBUBAJEHTHY TPaHc(opMalujy jeIHaulHE.

Ha kpajy, mogceTnumMo ce Ha HajjeJHOCTaBHHUjY jeqHaYnHy 00nrka ax=b,roecy a u b
natu peanHu 6pojeBu. To je TUHeapHa jeHAuYMHA.

Jlomahu 3amaraxk:

1. Uspauynaj.
2x+1=3
2+2x=4
8x-3=5
40-3x=25
80+2x=100
55+4x=75



